

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 31.03.2022 № 165-р

О внесении изменений в распоряжение администрации города Южно-Сахалинска от 09.08.2013 № 214-р «Об утверждении состава экспертной рабочей группы по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернетресурса «Российская общественная инициатива»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2013 № 1243 «Об экспертной рабочей группе по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива»:

- 1. Внести в распоряжение администрации города Южно-Сахалинска от 09.08.2013 № 214-р «Об утверждении состава экспертной рабочей группы по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» изменение, заменив в пункте 3 слова «первого вице-мэра, руководителя аппарата администрации города Южно-Сахалинска» словами «вице-мэра города Южно-Сахалинска».
- 2. Внести в состав экспертной рабочей группы по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива», утвержденный распоряжением администрации города Южно-Сахалинска от 09.08.2013 № 214-р, следующие изменения:
 - 2.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Вице-мэр города Южно-Сахалинска, председатель экспертной рабочей группы;».
 - 2.2. В пунктах 2, 3, 12 после слов «Департамента внутренней политики»

дополнить словом «аппарата».

- 2.3. В пункте 13 после слов «Департамента экономического развития» дополнить словом «аппарата».
 - 2.4. Пункт 14 изложить в следующей редакции:
- «14. Специалист по связям с общественностью отдела городских мероприятий и проектов Муниципального автономного учреждения «Центр молодежных инициатив»;».
 - 2.5. Пункт 17 изложить в следующей редакции:
- «17. Начальник отдела развития общего образования и дополнительного образования детей Департамента образования администрации города Южно-Сахалинска.».
- 3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска и опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
- 4. Контроль исполнения распоряжения администрации города возложить на директора Департамента внутренней политики аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Хлудин Р.А.).

Мэр города С.А.Надсадин